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                          2011-3-25 
一．填空题（本大题共14小题，每小题5分，共计70分．将正确答案填入答题纸的相应横线上）
1. sin(
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2、函数
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3．已知角
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的终边经过点
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4． 已知向量
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5．函数
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6．向量
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化简后的向量为
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8．已知
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 9. 有下列四个命题：①两个有共同起点且相等的向量，其终点必相同；②两个有公共终点的向量，一定是共线向量；③两个有共同起点且共线的向量，其终点必相同；④若
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是共线向量，则点A、B、C、D必在同一条直线上．其中正确的命题个数为____▲____1

（另题）把函数
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>0)个单位，所得的函数为偶函数，则
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10、函数
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11、若角
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的终边落在直线y＝－x上，则
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13、设
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14.设函数
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，给出以下四个论断：

①它的图象关于直线
[image: image46.wmf]12
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对称；  ③它的最小正周期是
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；

②它的图象关于点（
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以其中两个论断作为条件，余下论断作为结论，写出一个正确的命题：
条件_  ▲  _ ，结论_▲      （填序号）    ②③
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①④或①③
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二解答题（本大题共6小题，共计90分）．
15．（本小题14分）
已知
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15、（12分）解: ∵
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16、（本小题满分14分）已知函数
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(1)求
[image: image63.wmf]a

的值；
(2)若函数定义域是
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,求函数的最大值及此时
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的取值集合；
(3)若函数定义域是
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，求函数的值域.
解（1）
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解、（1）略（5分）
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18. （本小题15分）
已知函数
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（1）求
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（2）写出由
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解：（1）由题意
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[image: image101.wmf]4

p

个单位再向上平移1个单位得
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19、（本小题满分16分）一半径为4m的水轮如图,水轮圆心O距离水面2m,已知水轮每分钟转动4圈,如果当水轮上点P从水中浮现时(图中点P0)开始计时.

(1)将点P距离水面的高度
[image: image103.wmf]Z

(m)表示为时间
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(s)的函数；（6分）
(2)点P第一次到达最高点要多长时间? （5分）
(3)在点P每转动一圈过程中,有多少时间点P距水面的高度不小于(2+2
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19、见课本例题
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